

# KINO MĚNÍN

## Program na únor 2016

### Rosa & Dara a jejich velká dobrodružství

pásmo krátkých animovaných filmů pro děti



**Pátek 5. února, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 62 minuty.**

Pásmo krátkých animovaných filmů, kterým vás provedou dvě holčičky – Rosa s Darou. Můžete se těšit na jejich velké prázdninové dobrodružství. Dále uvidíte mini příběhy, ze kterých se dozvíte odpovědi na spoustu zajímavých a zábavných otázek, a také tři dobrodružství kamarádů Rosy a Dary. ČR 2015.

### Gangster Ka

kriminální thriller inspirovaný příběhem Radovana Krejčíře

**Pátek 12. února, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 100 minut.**

Radim Kraviec alias Káčko se vyznačuje vysokou inteligencí a talentem pro dokonalý podvod. Mrknutím oka okrádá stát o miliardy korun. Je si ale dobře vědom hranice, kterou nesmí překročit. Díky kontaktům na politické scéně chystá Kraviec triumfální majstrštyk – ovládnutí ČEPRA, společnosti kontrolující veškeré zásoby pohonných hmot v republice. Nečekaně jej však zradí jeho pravá ruka, Albánc Dardan Cirkel, který spolupracuje s hospodářskou kriminálkou. Nemožné se stává skutečností – nepolapitelný tunelář Káčko končí ve vazbě. Zatím... Hynek Čermák v hlavní roli kriminálního thrilleru natočeného podle námětu Jaroslava Kmenty, autora knihy „Padrino Krejčíř“. ČR 2015.

### Everest

drama podle skutečné události

**Pátek 19. února, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 121 minuta.**

Píše se polovina devadesátých let a Himaláje se stávají oblíbenou turistickou destinací. Na osmitisícovky už nešplhají jen zkušení horolezci, ale táhnou se tam celá procesí dobrodruhů z celého světa. Horští vůdci Rob Hall a Scott Fischer přesto nic nepodceňují a do své expedice na nejvyšší bod planety berou jen lidi, kteří mají něco za sebou. Všichni jsou skvěle připravení a vybavení, splnění snů jejich klientů by nic nemělo stát v cestě. Stačí však drobná odchyłka od plánu a klíčovou otázku „Podaří se nám horu zdolat?“ vystřídá otázka mnohem zásadnější: „Dokážeme přežít?“ Dobrodružné drama v anglickém znění s českými titulky. VB/USA 2015.

### V hlavě

animovaný snímek od autora filmů Příšerky, s. r. o. a Do oblak



**Pátek 26. února, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 102 minuty.**

Období dospívání může být velice komplikované. A pro jedenáctiletou Riley, která se musí se svou rodinou přestěhovat z amerického Středozápadu do San Franciska, to platí dvojnásob. Stejně jako nás všechny, i Riley ovlivňují její emoce – Radost, Strach, Vztek, Nechuť a Smutek. Emoce žijí na Hlavním velitelství, což je řídicí centrum uvnitř Rileyiny mysli, odkud Riley pomáhají vypořádat se s nástrahami všedních dní... Animovaný snímek v českém znění. USA 2015.

NA BŘEZEN MIMO JINÉ PŘIPRAVUJEME:

**Sedm statečných** – v rámci Projektu 100

[www.kinomenin.cz](http://www.kinomenin.cz) / rezervace vstupenek: 724 910 784

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.